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‘Aoknon 1. Ze éva pikpoBloAoy1kO epyaoctriplo KaAdiepyouvial yia peAétn §U0 pikpoopyaviopot,
0 A xat o B. O xpovog {ong o NUEPES TOV PIKPOOPYAVIOP®V divetal avtiotolxa aro tg tuxaieg
petaBAntég X kat Y. H amé kowvou o.m.m diverat amod 1tov tuno:

Fany) = {c(xy)z, 0<z y<10
0, aA\ov
Kat ¢ € R pa otabepa.
(a) Na Bpebet n tpt) tng otabepdg c.
(B) Na Bpebouv o1 mepibwplaxég ouvaptioetg rukvotnag fx (x) xat fy (y).

(y) Na Bpebei n and kowvou abpototiky) ouvdaptnon katavopns F(z, y).

(6) ITowa eivat n rmbavdnta Kavévag arno toug dUo PIKPooPyaviopous va {rjoet reploodtepo aro SUo
HEPES;

(¢) ITota eivat n mBavotnTa TOUAAX10TOV £vag arod ToUg HU0 PIKPOOPYaAvIoHoUg va {f)0el TTEPIOCOTEPO

arno TEVIE PEPES;

‘Aoxrnon 2. M stapia Siavépel 0to ePndplo CKEVACHATA CUPMANPOURATOV S1aTpoprig ou Ie-
plExouv tpelg dlagpopetikég Brrapiveg, v A, v B kat v I'. Kabe tétola ocuokeuaoia Juyidet duo
ypappdpia. Ta Bdapn v Brrapivev A kat B, ou niepiéxovial oe kABe ouokeuaoia, divovial aro tg
tuxaieg petaBAntég X kat Y avriototya, pe arnd Kowou ouvaptnor) ITUKVOTTAG :

cyr, 0<x <2, 0<y<2 x4+y<?2
f(:E?y):
0, aiov

omou c¢ eivat pa detkn otabepd. To Papog ing I' divetal and v petabAn Z= 2-X-Y.
(a) Na Bpebet n tpt) tng otabepdg c.
(B) Na Bpebouv n nieplOwplakr) ouvaptnon mUKvotntag, 1 péon tpn Kat n diacropd tev X xkat Y.

(y) Na Bpebei n ouvbiaomopa tev tuxaiov petabAntov (X,Y),(X,2),(Y,2).
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Aoxrnon 3. Ot tp. X kat Y eivat and kowou I'kaouvolaveég pe péon tur] pndév katr diaomopd
povada. Ermiong, oxvet ou E[XY] = 0.5. YroAoyiote 1 ouvdptnorn rukvotnag rmubavotniag tov
. W=X+Y xar Z =|W]|.

‘Aoxrnon 4. Ot ouvexeig tuxaieg petaBAntég X kat Y €xouv amo KOWwoU OuvApTnor ITUKVOTITAG
mbavotntag:

12zy(1—2z), O0<z<l, O<y<l1
flz,y) = 1-2)
0, QANOU

(a) Na Bpebouv ot rieptBmplakég ouvaptr)oelg UKvVOTntag mbavotntag v T.p. X kat Y.
(B) Na e€etdoete av ot X kat Y eivat ave§aptnieg t. 1.

(y) Na Bpebouv:
() H péon upn wov tp X xkat Y, F[X] xat E[Y] avtictoa.
(i) H daoropd v t.p X xat Y, var[X] xat var[Y].

(8) [Towa eivat n ouvdiaoropd tev t.u. X xkatr Y, cov(X,Y);

‘Aoxrnorn 5. Mua ctapia diavépet duo Siapopetikr|g notdtntag eAaoctikd, ta A xkat ta B. O ap®podg
TRV X1IAOPETPaV (08 HekAdeg X1A1Adeg) TTOU prtopel va diravuoel Eva PnXavakt pe eAaoTikda TUTIou A,
HEXPL eketva va xpetaotel va avukataotabouv, neptypdgetat anod my T.1. X, n onoia £xel ouvdp-
tnon nukvotnag ion pe fx(x) = %efg, x > 0. O avtiototyog apOuog xlopétpwv (o deradeg
XWA1ddeg) yia ta edaotikd tunou B meprypagetat anod v .. Y, 1) onoia £€Xe1 OUVAPTNOT TTUKVOTHTAG
ion pe fy(y) = %6_%, y > 0. Ort.p. X katY eivat ouvexeig kat ave§apnieg. 'Eotw 6t maipvoupe
éva PNYavakt KAt Tou TorobeTovjie £éva eAaoTiko TUou A Kat éva turou B.

(a) Iowa n rmbavotnta to eAaoctiko TUTou A va @Bapel ripv 1o eAactiko tumnou B.

(B) IMowa n TBavota pe 10 eAactiko tunou B va §iavubouv toudayxiotov 10.000 y1Aiopetpa meplo-
00TePA AT OTL Y€ TO €AAOCTIKO TUTTOU A.

‘Aoxrnon 6. 'Eote t.p. X n eBdopadaia {fnon Beviivng (o x1A1adeg yadovia) oe éva Bevlivadixko.
H o..t ing X Sivetat anod tov oo :

U, 0<u <,
fx(u)=<¢2—u, 1<u<?2,
0, aAov

Eoww C 1 xepnukouta (oe x1A1adeg yadovia) g anobrikng tou Beviivddikou, 1 oroia Savayepidet
KABe BOopada. O okt ing Tou Bevlivadikou svbiagépetatl yia v t.1. Y, dndadn) g nocottag
(o x1A146eg yaAovia) Beviivng mou nwAeital os pa Bdopdada.Xnpeiwote ot 1 Peviivn mou nwAeitat
dev pmopel va urepBel v xepnukotnta mg anobnkng, dniadn Y< C. YrnoBéote akoun ot 10
axrabdpioto kEPHOG yia kKabe yaAovi rou niwAeitat eivat 0.64 supo.

(a) =xedraote v ouvaptnorn rukvotntag rubavotntag fx (u) kat deiSte o eivat pia €ykupn ouvap-
o1 MUKVOTNTag rmbavotntag.

(B) YroBéote 61 C' = 1 xat mapatnpoupe 6t X=1.105. Mriopei 10 Bevlivddiko va 1Kavortojoet 1)
dhmon;
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(y) Ynodoyiote xkat oxedidote myv rmubavointa va wkavornoteitat 1) {ion P(X < C), wg ouvaptnon
tou C. Iowa eivat n mbavdétna 6t kavornoteitat n {fnon étav C' = 1.

(6) Iowa eivat n eddxiotn tpny tou C nou draoPpalidel 6t n mbavowta n {non va urepBaivet tv
XQPNUKOTTA dev eivat peyadutepn and 107

(e) Zxedrdote v avapevépevn tur tou eBdopadiaiou akabdapiotou képdoug, cuvaptrioet tou C.

(01) YroBéote ot 0 161oktrng minpavel 10C supw oav eB6opadiaio voixt yia pma dsapevr) xopn-
uxomrag 1000C yadoviwv. Txedidote v avapevopevr tipr tou eBdopadiaiou kabapou képdoug
ouvaptrjoet tou C. Tlowa tur) tng C' peylotornolei 1o KEPSOG;

‘Aokrnon 7. YroBote Ot 10 BAPOG TV KEPACIOV AKOAOUOET KAvoViKI] Katavour] pe péorn tuur 8
ypappdptla Kat turmk) anoxkAton 1.5 ypappapio, X~N(8, 2.25).

(a) Eav erudéSoupie éva kepdot oty Uy, nota 1 rmbavotnta va fuyidet ieptocdtepo arod 11.5 ypap-
ndpa;

(B) Edv erudégoupe éva Kepdot otny tux, rowa n rubavotnta va {uyilet Atyotepo amo 8.7 ypappdpia;

(y) Edv eruAéfoupe éva Kepaol otnv tUxn, rowa r rubavotnua va €xel Bapog petaiu 6.2 kat 7
ypappapiov;

‘Aornon 8. Ocwpoupe Vv wwxaia petabAnt X 1 oroia €ival opoldpopda KAtavepnpuév Petasu
1oV pev 1 kat 2, dnAadn: X~ UJ1,2].

Opidoupe pia véa tuyaia petaBAnt og e§ng: Y = e 2X

2X

(a) Adote ) ypadikn napdtacr ToU PeEtacXnuatiopol Y = e~ ** kabag Kal auty| g ouvaptnong

rnkvotnag rmbavomntag, fx (z)mg wp X.

(B) Yrodoyiote tnv abpototikr) cuvdaptnon katavoprs, Fy (y)mg wxaiag petaBAnuig Y xat dodote
YPAPIKY| TAPACTAOCT] I1G.

(y) Yrodoyiote tn ouvdptnon nukvotntag rmbavotntag, fy (y) mg Y xat ddote ) ypadikn nmapd-
otao Is.

(8) YroAoyiote tv mBavotta P(Y < e™3).

‘Aoxknon 9. 'Eoww 6t n t.p. X eivat opoidpopda katavepnuévn oto dwaotnua [-1,4]. H X petaoyn-
patidetat oty t.p. Y=X-2..

(a) Adote v Ypad1Kr) ITApAcTact] TOU PETACXHATIONoU Kat Bpeite 1o nedio tipov g Y.

(B) Bpetite v péon upn ing t.y1. Y.

(y) Bpeite mv aBpolouxny ouvaptnon katavoprg, Fy (y), kat katdruv tyv ouvaptnorn nmukvotntag,
fr(y), mgtp. Y.



